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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Nos últimos dias, um acidente com uma vítima mortal veio acentuar o já conhecido problema de

insegurança rodoviária na Rua Comandante Ramiro Correia, em Unhos, freguesia de Camarate,

Unhos e Apelação, concelho de Loures.

Os moradores voltam a reiterar que a instalação do semáforo prevista pela Câmara Municipal de

Loures, mas ainda não concretizada, não vai resolver o problema. A via constitui um especial

perigo para crianças, jovens e idosos.

Importa recordar que, desde 2017, os moradores da Rua Comandante Ramiro Correia,

reivindicam soluções de segurança para aquela via, onde abundam os acidentes de trânsito,

que têm provocado danos materiais e ferimentos, alguns deles graves, em vários munícipes que

por ali passam.

Em 2019, os moradores elaboraram um abaixo assinado e expuseram o assunto na Assembleia

Municipal de Loures, tendo solicitado uma reunião com o Presidente da Câmara Municipal de

Loures.

Dessa reunião, resultou que os moradores seriam contatados tendo em vista a implementação

de um plano de condicionamento do tráfego automóvel para a instalação de uma solução, que

passaria, em princípio, pela colocação de semáforos.

Apesar das promessas, a situação mantém-se e não há ainda qualquer informação sobre a

colocação dos semáforos ou sobre qualquer outra forma de resolução do problema. Entretanto,

continuam os acidentes com vítimas mortais, feridos e danos materiais.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Administração Interna, as seguintes perguntas:



1. Tem o governo conhecimento da situação descrita?

2. O governo tem um histórico de acidentes naquela zona?

3. Que medidas prevê o governo tomar para resolver esta situação de grave insegurança

rodoviária?

4. Quando serão tomadas essas medidas?

Palácio de São Bento, 27 de julho de 2020

Deputado(a)s

SANDRA CUNHA(BE)

ISABEL PIRES(BE)

JORGE COSTA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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